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Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Peter Wurm, Dagmar Belakowitsch und weitere haben 

am 25.03.2021 unter der Nr. 6072/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend Beschwerden von Arbeitnehmern wegen des Tragens von FFP2 Masken 

gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zur Frage 1 

 Wie viele Anfragen von Bürgerinnen und Bürgern wurden 2020 im Zusammenhang 

mit Covid-19-Maßnahmen insgesamt gestellt?  

 

Im Jahr 2020 wurden rund 6440 Anfragen von Bürgerinnen und Bürgern im Zusammenhang 

mit Covid-19-Maßnahmen an das Bundesministerium für Arbeit gerichtet.  

 

Zur Frage 2 

 Wie viele Anfragen betrafen dabei den Mund-Nasen-Schutz (MNS) durch 

Arbeitnehmer?  

 

Anfragethemen werden erst dann statistisch erfasst, wenn sie eine kritische Größe 

erreichen. Andernfalls fallen sie in die Kategorie „Sonstige Anfragen“. Der größte Teil der 

Anfragen beinhaltet die Themen Kurzarbeitsbonus, Arbeitsmarktförderungen, schwangere 

Arbeitnehmerinnen oder Sonderbetreuungszeiten.  
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Das Thema „Mund-Nasen-Schutz durch Arbeitnehmer“ wird unter der Kategorie „Sonstige 

Anfragen“ statistisch erfasst.  

 

Zur Frage 3 

 Wie viele Anfragen von Bürgerinnen und Bürgern wurden 2021 bisher im 

Zusammenhang mit Covid-19-Maßnahmen insgesamt gestellt?  

 

Im Jahr 2021 wurden bis zum Anfragezeitpunkt rund 2310 Anfragen von Bürgerinnen und 

Bürgern im Zusammenhang mit Covid-19-Maßnahmen an das Bundesministerium für Arbeit 

gerichtet.  

 

Zur Frage 4 

 Wie viele Anfragen betrafen dabei das Tragen von FFP 2 Masken durch 

Arbeitnehmer? 

 

Anfragethemen werden erst dann statistisch erfasst, wenn sie eine kritische Größe 

erreichen. Andernfalls fallen sie in die Kategorie „Sonstige Anfragen“. Der größte Teil der 

Anfragen beinhaltet die Themen Kurzarbeitsbonus, Arbeitsmarktförderungen, schwangere 

Arbeitnehmerinnen oder Sonderbetreuungszeiten.  

 

Das Thema „Tragen von FFP 2 Masken durch Arbeitnehmer“ wird unter der Kategorie 

„Sonstige Anfragen“ statistisch erfasst.  

 

 
 
 

Univ.-Prof. Dr. Martin Kocher 
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